



# БібліоАс

Інформаційний листок бібліотеки ВДПУ  
№ 2(34) 2019 рік



**З літом вас, шановні колеги!**

Рік навчальний позаду, вже літо, відпустка попереду! Відпустка – це ж порятунок від усіх справ і суєти! Кожен день як неділя, і сама собі господиня! Спи, відсипайся. Так і роби! Бажаю насолоджуватися свободою, відпочити від бібліотечної роботи, просто забути і не згадувати, хоча би на час відпустки! Хай комп'ютер з мишею теж відпочинуть. Попрацювали на славу, пора відпочити щосили, по повній, набратися здоров'я і гарно провести час! Відпочивайте серед природи, набирайтеся нових сил. Щоб потім зимою згадувати і море, і гори, і ліс – хто чому надає перевагу. А також і гамак в затінку, і спеку неможливу, і громовиці – як же без них! А як тішитиме гарний урожай, зібраний з городу та закритий у банки.

**Тому наказую:**

Хай у всіх вас відпустка буде незвичайною, усім гарно відпочити і з зарядом бадьорості в активі і багажем гарних вражень повернутися на роботу! Щоб вид ваш оновлений та оздоровлений всіх просто вразив!

І ще - підготувати фото звіт про відпустку та презентацію прочитаної книги.

В.С. Білоус

## Граючись – вивчаємо!

Працівники відділу обслуговування навчально-методичною літературою разом з викладачем кафедри германської та слов'янської філології та зарубіжної літератури доц. Д. О. Жмурко організували цикл заходів "Граючись – вивчаємо!": Чарівний світ національного костюму; Дами епохи, або Героїні літературних романів.

У квітні 2019 р. у читальній електронній залі підготували чудову виставку ляльок у народних костюмах та провели перегляд літератури з даної тематики.

Також було організовано виставку ляльок у костюмах літературних героїнь та перегляд літератури. Відвідувачі мали можливість ознайомитися з чудовою колекцією ляльок та доторкнутися до захоплюючої історії жіночих костюмів XVIII-XIX ст. Ляльки оживають у безсмертних образах літературних героїнь творів Гюго, Меріме, Діккенса, Лондона, Уайльда та інших майстрів словесності.



## Лабіринтами бібліотеки

В рамках святкування Дня захисту дітей до нашої книгозбірні завітали маленькі гості із ДНЗ №27, які пройшовши "лабіринтами бібліотеки" потрапили до загальної читальної зали, де їх чекали різноманітні сюрпризи.





## З наукової діяльності бібліотеки

## Виховання інформаційної культури користувачів

Реалізація синергії університет + бібліотека одне з базових завдань сучасної бібліотеки ЗВО. Наукометричні дослідження, рейтинги, наукометричні бази даних, рекомендаційні списки індексованих видань для наукових публікацій викладачів, індивідуальне консультування науковців – щоденно в центрі уваги працівників бібліотеки.

На сайті бібліотеки представлено методичні видання з академічної доброчесності та колекцію посилань на онлайн-ресурси з перевірки на плагіат. Для підвищення кваліфікації на сайті бібліотеки організовано сторінку «Бібліотечному фахівцю» з доступом до різноманітних ресурсів. Зокрема інформація про інноваційні форми бібліотечної діяльності.

Вагомий внесок у справу підвищення інформаційної культури студентів здійснюють інформаційно-масові заходи. День кафедри математики та інформатики та День фахівця для студентів спеціальності «Математика» та «Інформатика» (березень 2019 р.), День кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії та День фахівця для студентів цих спеціальностей (травень 2019 р.) тривали по декілька днів, упродовж яких студенти з кураторами груп відвідували бібліотеку, переглядали підбрану літературу за профілем кожної з кафедр. У залі електронної інформації для викладачів і студентів було організовано оглядову лекцію-семинар з метою ознайомлення з електронними ресурсами.

С. Г. Наугольних

Т. В. Мірохіна

## 2019 – рік Китаю в Україні

До відзначення цієї дати бібліотекарі провели ряд заходів для студентів з Китаю, які навчаються української мови в стінах нашого ЗВО. Студентів ближче познайомили з роботою бібліотеки: провели екскурсію бібліотекою, у музейній залі раритетних видань презентували перегляд літератури китайських авторів та літератури про Китай, показали найстаріші книги, які знаходяться у фонді бібліотеки.



## Наші ювіляри

Бібліотека вітає травневих ювілярів: Іванчук Валентину Олексіївну та Мірохіну Тетяну Володимирівну.

Шановні колеги, прийміть щирі вітання та слова вдячності за Вашу благородну місію, за внесок у розвиток інтелектуального розвитку молоді. Професія бібліотекаря надзвичайно важлива для нашого суспільства, адже саме Ваша відповідальна справа відкриває молоді шлях до книги - джерела споконвічної мудрості та знань.

Хай доля дарує доброго віку,  
Щоб втіхи і радості було без ліку,  
Хай обминають невдачі і грози,  
Хай тільки від сміху з'являються сльози!

